LIZT P=1zFE02
finclude <plZFL058. incs

__confiy MCLEE ON & CP_OFF & WDT_OFF & _InchC_0SC

;Dobdkocka program PIC12F508 mikrovezérlire,

Készitette: Skori 2009 dec.

; MCLE lab resetel, kidwvédelem ki, watchdog ki, belsd RC oszecillator

fdefine
fdefine
fdefine
fdefine
fdefine
fdefine
ffdefine
fdefine
fdefine
fdefine
fdefine
fdefine

; kettest és harmast kétféle képpen lehet kijelezni

chlock 0Ox07

ck

eqves L'O001l0000'  ; kizépsd l-es pont - GP4
kettes L'0000000l!  ; kettes atld - PO
kettes_ bh'00000100' ; kettes mésik atld - GPE
kettes_k b'00000010"' ; kézp kettes wonal - GFL
harmas l(egyes | kettes)

harmas_ {(egyes | kettes_)

negyes tkettes | kettes |

otos tegyes | kettes | kettes |

hatos tkettes | kettes_ | kettes_ ki

hetes (kettes | kettes | kettes k | egyes)
hang== b'O0looooo! ;GPE-re wan rakdtve
hangsz_ d'5’ ;GPE-re wan rakdtve

delayl
delayZ
delay3
szZam 0

kikapcsolo

o count

frekwencia

timer

endo

org 0O

start:

smovnr
morl
tris

clrf

o rl

option

bt f=c

ket Atld wan)

; Th-tdl kezdidik a szabad memdria, itt lesznek a program waltozdi

;alt.

ciklus=zamlalo

;delay ciklusdhoz

;delay ciklusdhoz

;delay ciklusahoz

;wvaltozd a véletlenszam szamolasahoz

;ha ki kell kapcsolni a kéwvetkezd reset-nél akkor =1

;bhekapcsolasck szama (ha késdbb kellene walamire)

;periddusidd cikluswvaltozd hanghosz
;a timerbadl elsdre kiolwasotbt szamot elteszem ebbe

OSCCAL

k'lloolooo!

GPIO
GPIO

b'lloloooo!

goto

bt f=c
goto

call
b=sf

0w v

STATUE, 3
poweronreset

kikapecsolo, 0
kikapecs

delayl0OOms

kikapecsolo, 0

THED
timer

;oszcillétor kalibralas

LT

imost mar ez marad a newe!l
ez lesz a weletlenszam alapja!l

gyvari kalibracids érték induldskor a W regisz

; I/0 portok bhedllitdsa (l:bemenet 0: kimenet)

; minden kimenet 0O-ra

e
FE—
FE-
Fd-
F3-

elioszto hozzarendelés:
;2,1,0 Eldaoszta

Ebrwesztés bemenetrdl tiltwa:l eng:0
fellmzd =11.
TIMEED drajel belsd:0 kilsé:l
TIMEERD léptetdél felfucd:0 lefucd:l

GPO GP1l GP2 tiltwa:l eng:0
({GPZ2 labon)
szam 0:0 watchdog:l

{osztés Z ennviedil hatvanyvawval) WDT-nél, ennek a duplsd

;option reg beallitasa

;a2 harmadik bit 07
sha power—-on volt akkor elugrik

;kikapesolo alsd bic 0%

;ha a reset hamar Jjott az eldzd utan akkor kikapcsra ugrik

;késleltelés a reset nyomdgonb esetleges pergése miatt

;ha a kévetkezd par sorban jén ujabb reset akkor kikapes waltozd=l.

;TIMER olwasasa véletlenszam generalidshoz

;az elsdnek olwasott walddi wéletlenszam tarclasa



call
clrf
call

mor
call
o
call
mouvrE

movlw
mouwrE
call
decfsx

goto

goto

wvillogtat 1
kikapcsolo
willogtat 1

timer
osztas
szam 0
szanck
GPIO

d's!

ck
delaywils
ck

2

kikapes

;ledek willogtatésa, a jacék kedwéért :) + késleltetés + hang
;inmentdl nem kikapes, hanem uj szémot general a reset. kikapes waltoz
;ledek willogbatasa, a jatek kedwéért 1) + késleltetés + hang

;eldkészités a véletlenszam osztasdhoz

;oszZtAsi mmaradék szam 0 valtozdban (mert nem O... 255 kdzdttit kell ki
su=ban  (0_...11)
;konwvertialas iegyes....hatos)

;a "tarolt érték" kijelzése (ledek allapotanak beallitasa)

;warakozas

;sennyiszer fut le a ciklus
;késleltetés

;ck c=dkken, egészen O-ig
;visszaugras (ha még nem 0

;hosszl idd eltetlt - kikapcsolas

;*******************************************

beep 1:

bpl:

svrap £
andlw
iorlw

;b f=c
btfsc
mowrE

decfzx

goto
movrl
o
decfzx

goto

boE
retlw

d'zo0!
delayl

d'ao’
szam 0w
frekwencia

delayl, w
d'18"
d'an’

on_count 0
timer, &

frekwencia

frekwencia
=1

hangsz
GPIO
delayl

bpl

GPIO hangsz_

;ezzel allitom eld a hangot

;Z00 periddus lesz

;ettdl fagg a periddusidd (belsd ciklus)

;meq persze a szamtdl is hogy ne csak egyféle hangmagassagql sipolas le

;eltesszilk a wvaltozdba az aktudlis értéket

skiszdmolunk egqy masik lehetséges frekit is
;ami nem a szamtdl, hanem csak a kilsd ciklustdl flgg

;ez dénti el, hogy a két kiszamolt frekwvencia kéziil melyik szdljon

;periddusidd warakozd ciklusza

shangszdord bitje a GPIO porton
shangszdro bit inwvertalésa
;0-ig foogunk szamlalni

;wissza a ciklus elejére

;a véegen hangszdrd kikapeos (hiztos ami biztos D))
;wisszatérés a faggrénvbal.

i i o e e e e e e i o o o o o o i e i i e e e e e o o o o o e aa e a
-

villogtat 1:

movrl d'11"
mouvrE ck

Jmupl:
;"waletlenszan" generalas
call sarsol
movrfw szam 0
call szamnok
e GPIO
;call delayl00ns
call beep 1
decfzx ck
goto Jup 1l
retlw ul

;2 egy ennviszer lefutd ciklushoz lesz
;szdm a cilusvaltozdba

tez csak a willogas miatt kell, nem waladi, csak nagyjabol-weletlen soro

;zam: 0...11 a szam 0 waltozdban

;a "dobott érték" kijelzése

;konvertialas a ledek portra kétése szerintire
;ledek bakapcsolasa

svarakozds - ez wolt kordban
;de most hangot iz adunk ki

jismétlés amig a ecikluswaltozd O-ig csdkken
;wissza a ciklus elejére

;visszatérés a faggvénvbal.

II-_*******************************************



poweronreset: ;ide ugrik a féprogram, ha bekapcsoléasi reset wolt (pl. elemcsere)

clrf on_count ;hekapesolass=amlald rallazas
morlw hetes ;az dsszmes led
mourE GRIO ;felvillantjuk a ledeket
kikapecs:
call delayl00ns ;kis késleltetés prellezés é=z hasonldk miatt
call beep 1 shangszdord csippantas (tnég egy kis késleltetés)
inct o Count ;bekapcsolas szamlalasa (valdjdban kikapcosolast szamol ) )
clrf kikapecsalo ;kikapecsold mualléazdsa thiszen mindjart kikapesolunk)
clrf FPIO ;kimenetek rullazasa (ledek és hangs=zdrd kikapcsolasa)
sleep ;alwo Uzemmod (kikapeosolas) a kiovetkezd reseb-ig

:_tt*******t*******t******tt*******t******tt*

sorsol:

;weletlenszam generalas

moriw THEO ;beépitett timer értékét olwvassuk wéletlenszamnak
osztas:

TaouerE szZam 0

mowrlw d'lz! ;lE-wel fogunk osztani

bof STATUS, C ;C-bit nullazasa thiztos ami biztos)

subtrf szam 0, w ;levoniuk az osztit

BTESC STATUS, C samnyiszor amig az osctandd szamunk el nem fogy

goto osztas ;wissza a ciklus eslejére

;osEtAsi maradék a szZam 0 valtozdban
retlw u]

’-*******************************************

szamok: ;a W regiszter értékétdl flggd utasitédsra ugrik és azzal az értekkel tér w
inct T smivel W={0_...__11y -= 1.._._.1%2
addwE ICL, £ Jprogramszamlald névelésze fettdl foo urani)
retlw egyes ;imnetdl wisszatérés az ugras szZerint
retlw kettes ;ezek waldsitjak meg a (szam) - i(ledek Allapota) konverzidt
retlw harmas
retlw negyes
retlw otos
retlw hataos
retlw 2qyes
retlw kettes
retlw harmas
retlw neqyes
retlw otos
retlw hatos

’-******************************************************

delayZ0s: ;ez a késleltetd rutin semmit nem csinal csak futnak a ciklusok és telik az idd we
clrE delay3
goto dz
delaywl00ms:
movlw 1
T wrE delay3
dz: vl d'7o’
T wrE delayZ
dl: clrE delayl
decfsz delayl, £
goto -1
decfsz delayE, £
goto dl
decfsz delay3d, £
goto dz
retlw u]

;_**********************************************************

erd



